

Вокал (ШТО) группа №1, №2

13.05

«Встреча с классикой»

Здравствуйтесь, ребята!

Сегодня мы с вами окунёмся в мир прекрасной музыки великого русского композитора Петра Ильича Чайковского.

Музыка Петра Ильича самая популярная классика во всём мире! Созданная композитором очень давно, эта удивительная музыка не оставляет равнодушным любого человека!

7 мая весь музыкальный мир отметил 180-летие со дня рождения П. И. Чайковского!

Послушаем его небольшие пьесы, написанные специально для детей: «Детский альбом». И не только послушаем, но и посмотрим прекрасные мультфильмы, которые сделали наши художники именно для этой музыки.

<https://www.youtube.com/watch?v=tsvJdWc1Sus>

Очень надеюсь, что вам понравилась чудесная музыка Петра Ильича Чайковского и мультфильм!

Если кто-то из вас захочет, можете подпевать любую из этих мелодий, они очень выразительные и хорошо запоминаются. Можно потанцевать вместе с персонажами мультфильма, маршировать вместе с солдатами.

Молодцы!